

大爱之城

2015相守故里(邹城)中韩母亲文化节暨齐鲁晚报·今日邹城创刊两周年

特刊

我们总是将一切美好而博大的存在比作母亲。
就像太阳的温暖，星空的澄明；就像大地的包容，长河的灵动；就像祖国的日新月异，家园的长久挂记。
我们也总是愿意将一切自然而伟大的情感赋予母亲。
就像春雨的滋润，夏夜的温柔；就像芦苇的坚韧，梅花的勇毅；就像蜜蜂的勤劳无私，萱草的快乐忘忧。

很多时候我们说不清母爱是什么，是饭桌上冒着热气的一粥一饭，还是袖口旁密密缝起的一针一线？是那个从不曾放弃给你鼓励的眼神，还是停留在家门口翘首等待的身影？

抑或只是岁月里的白发，时间中的皱纹和那始终如一的温暖怀抱。

很多时候我们不曾对母亲说过感谢，没有向她说过一声“妈妈，我爱你”。但在今天，在第九届中华母亲节这天，在属于母亲的节日里，我们感谢母亲，感谢她的养育和陪伴，感谢她的付出与辛劳，感谢她的真诚与智慧。

我们感谢母亲，也感谢这座同母亲一样的城市。她生长的活力激发我们向上的动力，她创新的精神带给我们发展的能量，她包容的性格容纳了更多人的梦想；她是大爱之城，以爱为魂，历经千百年的积淀，成就邹城“孔孟桑梓之邦，文化发祥之地”之名。她是孟母智慧的化身，圣人光辉似穹庐，笼盖世间广四野，是我们永远的家园。

日光温煦，母爱正浓；感恩母亲，圆梦邹城。



2015年4月28日

T01-T32

策划：黄广华 编辑：曾现金 美编：李腾 组版：田太波 校对：贾凌煜